

राष्ट्रीय

सहारा

कानपुर • शनिवार • 16 दिसम्बर • 2023

एसए के प्लेसमेंट ड्राइव में छात्रों को मिले जॉब

5 से 9 लाख रुपये तक के
लाना पैकेज के मिले प्रस्ताव
कानपुर (एसएनबी)।

खर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी
वेद्यालय, कानपुर में आयोजित प्लेसमेंट
में बड़ी संख्या में अंतिम वर्ष के छात्र-छात्राओं
नी मानी कंपनियों से आकर्षक जॉब ऑफर
इस दौरान छात्र-छात्राओं को साढ़े तीन
से लेकर 9 लाख तक के सालाना जॉब
दिये गये।

एसए के सेवायोजन निदेशक डॉ. विजय
यादव ने बताया कि कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में
एग्रीमार्ट व लेक वैली फार्म्स के प्रतिनिधियों
म वर्ष के छात्र-छात्राओं के साक्षात्कार लेकर
जॉब ऑफर दिये। साक्षात्कार के आधार पर इन
यों के प्रतिनिधियों ने 35 में से 7 छात्रों को 3.5
से लेकर 5 लाख तक के सालाना पैकेज पर
सुट किया। इसी तरह इससे पूर्व अडानी
लिमिटेड के जोनल एचआर एडमिन अजय
एग्री बिजनेस मैनेजमेंट के लगभग 40 छात्र-
ओं को ग्रुप डिस्कसन व पर्सनल इंटरव्यू के
शॉर्टलिस्ट किया। इसके बाद शॉर्टलिस्टेड
छात्राओं का ग्रुप डिस्कसन व पर्सनल इंटरव्यू



छात्रों से बात करते कंपनियों के प्रतिनिधि।

फोटो : एसएनबी

लिया गया, जिसके बाद तीन छात्रों का चयन किया
गया, जिनमें से दो को 9 लाख सालाना का पैकेज
दिया गया। सेवायोजन कार्यालय के निदेशक डॉ.
विजय कुमार यादव ने बताया कि क्रिस्टल क्रॉप
प्रोटेक्शन लिमिटेड और यारा फर्टिलाइजर्स इंडिया
दिसम्बर के तीसरे सप्ताह में कैम्पस ड्राइव के लिये

आयेंगी। उन्होंने बताया कि अब तक विभिन्न
कंपनियों द्वारा संस्थान के 109 से अधिक छात्र-
छात्राओं का चयन किया जा चुका है। चयनित छात्र-
छात्राओं को कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने
बधाई दी। यहां मुलायम सिंह, सरिता पाण्डेय और
नीलम यादव मौजूद थे।

सीएसए के कैम्पस प्लेसमेंट में 7 छात्रों को मिली नौकरी



चयनित छात्रों के साथ शिक्षक व अन्य।

कानपुर, 15 दिसम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में आज कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में 35 छात्रों ने अपना इंटरव्यू दिया। इसके बाद कंपनी ने सात छात्रों को नौकरियां दी। इसमें छात्रों का सालाना पैकेज 3.5 लाख से 5 लाख रुपये तक का है। सेवायोजना के निदेशक डा. विजय कुमार यादव ने बताया कि

बीएचएम एग्रीमार्ट की मिस निकिता जैन, वैली फार्म से मिस नन्दनी राजपूत, कोआर्डिनेटर मिस आशा यादव एवं मिस्टर राजेश कुमार ने कंपनी के बारे में विस्तृत रूप से जानकारियां दी। चयनित छात्रों को कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह ने बधाई दी। इस दौरान मुलायम सिंह, श्रीमती सरिता पांडे, नीलम यादव आदि का सहयोग रहा।

हिंदुस्तान 16/12/2023

सीएसए: 35 छात्रों को लाखों का पैकेज

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय में शुक्रवार को रोजगार मेला लगाया गया। बीएचएम एग्रीमार्ट कम्पनी को 35 छात्रों ने साक्षात्कार दिया। इनमें से 7 को साढ़े तीन लाख से पांच लाख के पैकेज में कम्पनी ने चयनित किया। अडानी विलमर लिमिटेड कम्पनी को 40 छात्रों ने साक्षात्कार दिया था इसमें 10 को शार्ट लिस्ट किया गया। इसमें तीन छात्रों का चयन हुआ। सेवायोजन के निदेशक डॉ. विजय कुमार यादव ने बताया कि अब तक कैम्पस प्लेसमेंट में 109 छात्रों का चयन हो चुका है।

किसानों से संवाद र बताये सब्जी की खेती के तरीके

हारा न्यूज ब्यूरो

पुर।

खर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक वेद्यालय के सब्जी उत्कृष्टता केन्द्र के तहत किसानों को सब्जी की खेती बताये गये। यहां किसानों को बताया कि सब्जी की खेती किसानों की आय में सहायक हो सकती है।

एसए कृषि विश्वविद्यालय में एक गोष्ठी का आयोजन

कृषक गोष्ठी में परियोजना के मुख्य यक डॉ. डीपी सिंह ने बताया कि जना का उद्देश्य कृषकों के मध्य सब्जी की प्रजातियों की उपलब्धता और महत्व

ढावा देना है, जिससे सब्जी उत्पादक की आय में बढ़ोतरी हो। यहां कृषि क डॉ. हरिश्चंद्र सिंह ने सिंचाई प्रबंधन नकारी देते हुए कहा कि सब्जी फसलों तिक अवस्थाओं में ही सिंचाई करें, श्यक व अधिक मात्रा में सिंचाई, जल गोग करने से फसल और मिट्टी पर ल प्रभाव पड़ता है। साथ ही पानी जैसे न्य प्राकृतिक संसाधन का दुरुपयोग र्वादी भी होती है। वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ.

कटियार ने सब्जी फसलों में कीट पर चर्चा की और बताया कि पत्तियों से सने वाले कीटों के प्रभावी नियंत्रण के इमिडाइक्लोप्रिड की एक मिली लीटर हो 3 लीटर पानी में घोलकर फसलों पर गव करें। वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. संजीव

ने मसाला फसलों में खरपतवार की जानकारी दी। मृदा वैज्ञानिक डॉ. न खान ने बताया कि रासायनिक गों के अंधाधुंध प्रयोग से मिट्टी का पीएच बढ़ रहा है, इसलिये मिट्टी में सल्फर तत्व गोग किया जाना जरूरी है। इसके लिये न व फास्फोजिप्सम या दानेदार सल्फर गोग करें। गोष्ठी में अजय सिंह परिहार